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地域づくり講演会開催のご案内 総務企画部会事業 

他地区の事例紹介や当地区地域づくりに参考となるような事例について講演していただきます。 
○日 時 令和６年１月２８日（日） 午後２時～午後３時３０分 
○場 所 笹間振興センター 
○講 師 ＮＰＯ法人 いわて地域づくり支援センター 常務理事 若菜 千穗 氏 
○演 題 調整中 

 

 

年頭のご挨拶 
                               笹間地区コミュニティ会議 

会長  伊藤 晴二 
今年は元旦に日本を揺るがす大震災と大事故が重なりました。能登半島地震では連日の報道に胸

が痛む日々が続いております。亡くなった方々のご冥福をお祈りしますとともに一刻も早く震災か

ら立ち直ることを心から願っております。 

さて、笹間地区の皆さんにおかれましては、新年に当たって新たな抱負を抱いていることと思い

ます。 

昨年度はコロナ禍も弱まり、笹間地区のコミュニティ活動も皆様の絶大なご協力を賜りまして

数々の事業を成功させてまいりました。大いに盛り上がった盆踊り大会、満席になった郷土芸能発

表会など数えきれません。子どもたちにも理解しやすいように編集した「わかりやすい笹間の歴史」

を発行することができました。この本に対して各地から思わぬ反響が発せられています。体育館の

改修工事も終了し安心して使用できるようになりました。 

 豊かな自然に囲まれた笹間地区でも高齢化が進行し、農業が厳しい状況の中で“新たな笹間の未

来”を考え、今までにない地域づくりの第一歩を皆さんと共に踏み出していきたいものです。  

 笹間の方々と共同する精神を発揮しながらより質の高い地域づくりを一歩でも前進し、子どもた

ちから笹間が大好きだと思わせる地域を目指したいものです。 

笹間若手企画会議の前向きに進めている事業を大事にしながら、新たな事業要望を遠慮なく申し

出て頂きたいと思っております。 

 

～ 

 

 
 
 
 
 
 
１２月１５日号広報「さんさん」でお知らせしました事業要望の提出期限が迫っています。 

「地域づくり助成金」の交付を希望する団体（個人に対する助成等は行っていません）は、「令

和６年度笹間地区コミュニティ会議事業要望書」を笹間振興センターまで提出をお願いします。 

なお、当会議の役員構成団体及び関係団体の皆様には是非、お取り組みをお願いいたします。 

事業要望書の記載にあたっては、職員がヒアリング等によりお手伝いもしますので気軽に相談くださ

い。事業要望書は振興センターにあります。（☎２９－２１１１） 

要望書の提出期限 

令和６年 1 月３１日(水)です。 
 

地域づくり講演会開催のご案内 総務企画部会事業 

「自然を活用した地域おこし」と題して当地区の地域づくりに参考となるような事例について講
演していただきます。たくさんの皆様の聴講をお願いいたします。 
○日 時 令和６年１月２８日（日） 午後２時～午後３時３０分 
○場 所 笹間振興センター 
○講 師 北上川フィールドライフクラブ 代表 白畑 誠一 氏 
○演 題 「自然を活用した地域おこし」 

 

令和６年度 

事業要望の提出期限迫る！ 
 



 

 

 

 

  

  
 
 
 
１２月２３日（土）、第 9回「わらしぇんど」クリスマス会に幼児と父母３９名が参加して盛会

裏に開催しました。 
子育て支援ひろば「わらしぇんど」は笹間地区コミュニティ会議の保健福祉部事業として、平成

２５年１１月から毎月１回（不定期開催）のペースで開催しているものです。 
当日参加した子どもたちにはサンタクロースからのプレゼントや手作りケーキの振る舞いなどが

あり、終始和やかなうちに楽しい一日を過ごしました。 
 

冬の星空観察会開催のお知らせ 
 冬の空は晴れると夏に比べて透明感が強くな
りますが、雪雲等の影響できれいに晴れ上がる
機会は少なくなります。 
 冬の大三角形やオリオン座、スバルやカシオ
ペアの冬の代表的星座や望遠鏡を使った惑星の
観察を行います。 
 興味のある小学生は参加をお願いします。 
なお、夜間開催のため保護者同伴でお願いい

たします。 
○期 日 ２月６日（火）、７日（水）、８日（木） 

の１日（天候によって決定） 
○時 間  午後６時３０分～（１時間程度） 
○場 所  笹間振興センター・体育館スペース 
○内 容 ・冬の星座と出現している惑星確認 
     ・天体望遠鏡を利用した木星とスバ 
      ルの観察 
○定 員 ・２０組（親子で４０人を想定） 
     ・先着順といたします。 
○その他 ・開催の決定（天候判断）は当日の 
      午後４時とします。 
     ・実施の可否は午後４時～５時に笹 

間振興センター（☎ 29-2111）に 
お問い合わせ願います。 

“味噌づくり” 作業を始めました 
 １月１０日（水）、産業振興部会では今年度の 

味噌づくり作業を始めました。 

注文数は昨年よりも多く、無添加で味等の評 

判が定着してきたものと感謝申し上げます 

当日は部員と味噌づくりリーダー９名が麹造 

り作業を行いました。 

 味噌づくり作業は２月下旬まで続きます。 

 

ささまフォトコンテスト応募のお願い 
好評により、「ささまフォトコンテス
2023」の作品を募集しています。 
申込期限は令和 6 年２月２9 日です。
皆様からの応募をお待ちしています。 

★１月の主な行事予定 

○「笹間裂き織り教室」 
16日・17日 午前９時３０分～  笹間振興ｾﾝﾀｰ 

○「わらしぇんど」 
２０日（土）午前９時３０分～  笹間振興ｾﾝﾀｰ 

○「フラワーロードサポーターの集い」 
２３日（火）午前１０時     笹間振興ｾﾝﾀｰ 

○「地域づくり講演会」 
２８日（日）午後２時～     笹間振興ｾﾝﾀｰ 

裂き織り教室からお知らせ 
 笹間裂き織り教室では、市生涯学習講師高橋 

由美さんを講師に迎え、１月１６日と１７日の 

２日間にわたり恒例となったバック作りを行い 

ます。 

 

★２月の主な行事予定 

○「冬の星空観察会」 
 ６日（火）、７日（水）、８日（木） 
何れか天気の良い日の１日 午後６時３０分～ 
笹間振興センター・体育館前スペース 

 

 

「わらしぇんどクリスマス会」盛会裏に開催 

  

そば打ち教室を開催しました 
 １２月８日と１５日の２日間、新そばを使用し

たそば打ち教室を開催しました。終了後、打っ

たそばを茹でておいしく頂きました。 

    

  


